

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Кемеровская областная
научная библиотека
газетно-журнальный
фонд

КОММУНИСТЫ ОДОБРЯЮТ РЕШЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС

КИСЕЛЕВСК. — Крестьянский вам поклон, дорогие горожане, большое спасибо за постенную большую помощь! — сказал первый секретарь Прокопьевского райкома КПСС М. И. Юдин, выступая на собрании городского партийного актива, который обсуждал итоги октябрьского Пленума ЦК КПСС.

За последние три года совхозы района сумели повысить урожай зерновых на 17 процентов. Даже самый трудный год, каким был пшеничный, оказался урожайным. Большинство совхозов закончило год с прибылью. В этих успехах немалая заслуга и горожан. Начальник карьеры им. Вахрушева Л. Ш. Гродзкий сказал на собрании:

— За последние три года мы оказали помощь селу более, чем на 120 тысяч рублей. Например, наша техническая служба смонтировала трубопровод и насосную установку в совхозе «Суртанах» для орошения опытного участка овощного поля. В будущем году мы думаем построить здесь постоянную насосную станцию, и проложить к 3 километру трубопровода для поливки овощей. Кроме того, наши экономисты решили созместно с работниками совхоза провести анализ затрат по себестоимости продуктов сельскохозяйственного производства и выработать рекомендации по их снижению.

Выступающие говорили не только о гай помощи, которую уже оказали предприятия города селу, а главное, о том, сколько нужно еще сделать для осуществления решений октябрьского Пленума ЦК КПСС. Ведь совхозы Прокопьевского района решили пятилетний план по зерновым перевыполнить в два раза и обеспечить полностью город картофелем и овощами. Собрание актива предложило каждому предприятию Киселевска разработать конкретный двухлетний план шефской помощи селу.

(Корр. «Кузбасса»).

В работе пленума ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО райкома КПСС, обсудившего задачи районной партийной организации в свете решений октябрьского Пленума ЦК КПСС, приняли участие руководители колхозов и совхозов, секретари парторганизаций, специалисты сельского хозяйства. Заслушав доклад секретаря райкома партии А. И. Филюшкина, участники пленума одобрили решения Пленума ЦК КПСС и наметили конкретные меры по их выполнению.

(Корр. «Кузбасса»).

В МАРИИНСКЕ, на состоявшемся пленуме горкома КПСС, с докладом о решениях октябрьского Пленума ЦК и задачах парторганизаций города и района, выступил первый секретарь горкома партии В. Г. Полоз. Особое внимание руководителей горкома партии, А. И. Филюшкина, участникам пленума уделили решения Пленума ЦК КПСС и наметили конкретные меры по их выполнению.

(Корр. «Кузбасса»).

Пленум наметил конкретные меры по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов. Участники пленума единодушно поддержали и одобрили также внешнеполитическую деятельность Центрального Комитета КПСС.

(Корр. «Кузбасса»).

СЕГОДНЯ НА ЗАПСИБЕ ПЕРВАЯ ВАХТА

З декабря в полночь руководители кислородно-конвертерного цеха Запсиба поздравили свой коллектив с началом производственной жизни предприятия. С этого момента начинается отчет рабочего графика нового цеха. И хотя стоят еще не получена и на технологической линии ведутся пока наладочные работы, конвертерщики впервые вышли на не денквство, как раньше, а в полном составе встали на трудовую вахту. Первую смену несла бригада А. Д. Сапаев. Чем же занимались рабочие? Прокомментировал этот вопрос наш корреспондент по-

просил председателя цехового комитета Н. И. Лысенко:

— Перед тем, как пойдет металла, — сказал он, — очень важно отработать взаимодействие и полную согласованность между всеми бригадами и участниками. Иначе говоря, необходимо войти в производственный ритм. В цехе созданы 4 смены из расчета непрерывной работы предприятия. Выбираются партийные, комсомольские и профсоюзные группы.

— А как с укомплектованностью штата?

— К работе приступило более 800 человек. Имеются рабочие и инженеры почти всех профильирующих специальностей. Так, большая часть теплотехников, слесарей, разливчиков стали направлена к нам с Кузнецкого комбината. Часть специалистов прибыла с металлургическими предприятиями Жданова, Нижнего Тагила, Кривого Рога, Липецка и других городов страны. Хорошо, что наряду с молодыми рабочими и инженерами в цехе немало опытных стальеваров, проработавших в металлургии по 20 и более лет. Такой союз опытных и молодых несомненно, положительно скажется на работе.

(Корр. «Кузбасса»).

СТРОИТСЯ ПЯТАЯ КОКСОВАЯ

Слова: «Запсиб и темы» все чаще употребляются вместе. И это не удивительно. Любой новый объект металлургического гиганта, как правило, сдается с опережением графика.

Вот и на этот раз Новокузнецкое управление треста «Гидроспецфундаментстрой» сообщило, что забивка свай под основание пятой коксовой батареи завершила заключена на месяц раньше срока. На 900 железнодорожных опорах будет покончиться новый багрятый. Чем

батарея отличается от своих соседок?

Боевые высокой степени механизации. По заявлению специалистов, пятая коксовая будет одной из самых автоматизированных в стране. Кроме того, объем каждой из 65 ее камер спекания будет на 2 кубометра больше, чем у ныне существующих. Производительность батареи увеличится на 25 тысяч тонн кокса в год.

Пуск батареи намечен к концу нынешней пятилетки.

(Корр. «Кузбасса»).

Рационализаторы Гурьевского завода

Недавно главному механику Гурьевского металлургического завода В. А. Хмелевскому и технологии литея цеха И. П. Недосеке Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил звание «заслуженного рационализатора РСФСР». На их счету немало рационализаторских предложений.

Много творческой выдумки вкладывает в свой труд и старший калибронщик прокатного цеха, Герой Социалистического Труда Е. Ф. Савельев. За

три года пятилетки он разработал и внедрил в производство 8 предложений.

За 10 месяцев текущего года рационализаторы завода подали 399 предложений, 297 из них уже внедрены в производство.

Экономический эффект составляет более 110 тыс. рублей.

Ф. ФЕДОСОВ.

БУДЕТ КАЖДЫЙ ГЕКТАР УРОЖАЙНЫМ

В совхозе «Кузедеевский» дважды года назад с каждого гектара и по 9 центнеров зерна не получали, а ныне сбрасывают на три центнеров зерна, несмотря на трудное лето. Хозяйство успешно справилось с поставками хлеба, засыпало добротные семена, создало фуражный фонд. А помогли

и инженеры почти всех профильирующих специальностей. Так, большая часть теплотехников, слесарей, разливчиков стали направлена к нам с Кузнецкого комбината. Часть специалистов прибыла с металлургическими предприятиями Жданова, Нижнего Тагила, Кривого Рога, Липецка и других городов страны. Хорошо, что наряду с молодыми рабочими и инженерами в цехе немало опытных стальеваров, проработавших в металлургии по 20 и более лет. Такой союз опытных и молодых несомненно, положительно скажется на работе.

Сейчас в совхозе действуют два отряда плодородия. Они соревнуются между собой. Пока впереди идет отряд первого отделения. Василий Ступенков и Геннадий Хрушев, умело управляя погрузчиком, быстро наполняют тракторные тележки и кузова автомашин. Трактористы Николай Агарин, Федор Церев и Василий Маклаков делают в день до 12 ходок, вывозят на поле по 20—25 тонн перегноя. На счету отряда более двух тысяч тонн удобрений, доставленных на поля. Хорошо организован труд и в другом звене. Тон в работе задают коммунисты Афанасий Ильин, Иван Венерин и Григорий Алексеев. Ильин трудится на погрузчике, обеспечивая бесперебойную работу транспорта. Вечерний и Алексеев отзовут на поля ежедневно до 30 тонн перегноя.

Автомобили с перегноем непрерывным потоком идут на поля. Механизымы вывезли уже более пяти тысяч тонн. А собираются вывезти 20 тысяч тонн.

П. МЕДОВ.

СВЕРХПЛАНОВЫЙ КИРПИЧ

Больших успехов добился кирпичный завод Беловского кирпичного завода управления строительных материалов. Соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения Ильи Линника, он выработал с начала года около 2,5 млн. кирпичей сварки плавки.

Хорошо начат и дебарк. Тон задают передовые смены, которые руководят тт. Заварина, Минеева и Менделев.

(Корр. «Кузбасса»).

Большой счет Тамбара

220 центнеров сверхплановой синины получили работники Ново-Георгиевской фермы Тамбовского союза. Заслуга в этом несомненно принадлежит не только людям, работающим на открытом молотилке, но и в большой мере организаторам производства — бригадир фермы А. А. Иванову и главному инженеру совхоза Г. А. Бабешко. Тяжелый труд сининаров значительно облегчен механизацией. На открытом введен и строго выдержаны научно обоснованные рационы.

Самая кропотливая работа — вырывание до двух месяцев новорожденных поросен. Именно эта группа обычно дает основной падеж в хозяйствах. Но сининары У. К. Караваевы, А. И. Кирилловы, О. М. Зорина, К. Ф. Кузнецова сумели сохранить 97

процентов нарождающегося молодняка и при плане 200 граммов

свиньи в течение года получить от каждого поросенка по 260—280 граммов привеса. По 475—500 граммов привеса вместе 400 получают ежедневно от групп поросеней более старшего возраста Е. К. Иванова, Е. Т. Коэльяновской, Е. Г. Иванова и М. В. Гольщева.

Хороши и экономические результаты работы фермы. Центнер привеса в нынешнем году здесь обходится в разных возрастных группах на 17—28 рублей дешевле плановой себестоимости.

Работники свиноводства совхоза «Тамбарский» выполнили годовой план еще в начале ноября. А до конца года намерены получить дополнительно не менее 400 центнеров синины.

(Корр. «Кузбасса»).

УДОБРЕНИЯ — НА ПОЛЯ

Условия соревнования

Утверждены условия социалистического соревнования районных производственных управлений сельского хозяйства, совхозов и колхозов управления сельского хозяйства облисполкома по вывозке удобрений под урожай сельскохозяйственных культур 1969 года.

Итоги будут подводиться поквартально. Победителями решено считать те районные управление сельского хозяйства, совхозы и колхозы, которые обеспечивают наибольшее перевыполнение квартального плана.

Итоги соревнования подводят управление сельского хозяйства облисполкома и президиум общепрофсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок по данным, предоставленным районными управлениями сельского хозяйства и подтвержденным районными инспекторами ЦСУ по состоянию на 1 января, 1 апреля и 1 июня 1969 года.

Победителям социалистического соревнования среди районных управлений сельского хозяйства установлены денежные премии.

Совхоз или колхоз, добившийся самых высоких показателей на вывозке местных удобрений и занявший первое место, получает грузовой автомобиль марки ММЗ-555, второе место — грузовой автомобиль ГАЗ-53-Ф или ГАЗ-51 и третье место — гусеничный трактор марки ДТ-75.

(Корр. «Кузбасса»).



Комсомолка Надежда Согакова пришла на Сафоновскую птицефабрику по окончании школы. Сейчас она работает сортировщицей цыплят и является одной из лучших работниц, избрана секретарем комсомольской организации птицефабрики.

Фото В. Грызухина.

КОММЮНИКЕ о переговорах между делегациями Коммунистической партии Советского Союза и Коммунистической партии Австрии

В ЦК КПСС 2—3 декабря с. г. круги империализма продолжают нагнетать международную напряженность, разрабатывают новые планы гонки вооружений и укрепления агессивного блока НАТО, пытаются подорвать дальнейшее развитие национально-освободительной борьбы народов и при помощи обмана и насилия проводить неоколониалистическую политику, усиливают борьбу против стран социализма, против всего революционного и демократического движения.

Все это требует повышения бдительности народов, сплочения всех сил мира и прогресса. В настоящее время существуют реальные возможности для того, чтобы путем развертывания активных и совместных действий этих сил сорвать агрессивные планы империализма, добиваться решения международных проблем в интересах всеобщего мира и безопасности народов.

Обе делегации рассматривают как важную победу вьетнамского народа, всего миролюбивого человечества и как поражение американского империализма прекращение бомбардировок территории ДРВ и достигнутую договоренность

о проведении переговоров по политическому урегулированию вьетнамской проблемы с участием представителей НФО Южного Вьетнама. Однако, по мнению делегаций, должны быть предприняты новые действия всех миролюбивых сил для того, чтобы добиться полного вывода американских войск с вьетнамской территории и предоставления вьетнамским народам права самому решить свою судьбу на основе предложений Демократической Республики Вьетнам и Национального фронта освобождения Южного Вьетнама.

Касаясь положения на Ближнем Востоке, делегации КПСС и КПА высказались в поддержку требований о прекращении всех вооруженных провокаций со стороны Израиля, о выводе израильских войск с оккупированных арабских территорий в соответствии с резолюцией Совета Безопасности от 22 ноября 1967 года, а также удовлетворении законных прав палестинских арабов наряду с признанием права на существование всех государств этого района.

Делегации КПСС и КПА еще раз выразили заинтересованность обеих партий в проведении Австрии политики постоянного ней-

тралитета и строгом выполнении государственного договора, что особенно важно в свете распространения экономического и политического проникновения западногерманского монополистического капитала в Австрии. Они выступают за дальнейшее развитие и укрепление дружественных отношений между СССР и Австрией, отвечающих интересам обоих народов, а также сохранению и укреплению мира в Европе и развития международного сотрудничества на основе принципов мирного сосуществования стран с различным социальным строем.

Делегации КПСС и КПА, обменявшись взглядами в связи с событиями в Чехословакии, отметили, что соглашение, достигнутое между СССР и ЧССР, является исходным пунктом для укрепления и развития социализма в Чехословакии, подъема и дальнейшего развития ее экономики, культуры и социалистической демократии на основе марксизма-ленинизма. Это одновременно отвечает интересам укрепления всего социалистического содружества, интересам демократии, за мир, демократию и социализм. Важнейшим шагом на этом пути является создание нового международного Совета коммунистических и рабочих партий, всех антиимperialистических сил в борьбе против главного врага народов — империализма, за мир, демократию и социализм.

Чехословакии успехом в практическом претворении в жизнь решений нальбърьского пленума ЦК КПЧ. Обсудив проблемы международного коммунистического движения, обе делегации пришли к единодушному выводу о том, что первостепенное значение на нынешнем этапе имеет укрепление единства коммунистических и рабочих партий, всех антиимperialистических сил в борьбе против главного врага народов — империализма, за мир, демократию и социализм.

Важнейшим шагом на этом пути является создание нового международного Совета коммунистических и рабочих партий.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОММУНИСТА

Бывать в сортопрокатном цехе Кузнецкого металлургического комбината всегда интересно. И не только потому, что под его сводами, ощущаешь могущий индустриальный ритм, но и потому, что трудятся здесь замечательные мастера своего дела, работу которых спрятано называют ювелирной. Пожалуй, это единственный в Сибири цех, обединяющий целый блок прокатных станов. С них выходит некрупная по габаритам, но очень точная сортовая продукция из высококачественных сталей. У цеха огромное число заказчиков по всей нашей стране, спрос на его изделия непрерывно растет. И вполне понятно, что от работы его бригад и участков во многом зависят успехи других предприятий.

Поэтому не случайно, что на отчетно-выборном партийном собрании, которое состоялось в конце ноября, коммунисты цеха особое внимание обратили на ответственность каждого члена коллектива за порученное дело. На ответственность во всем: в хозяйственной, идеологической, воспитательной работе.

Докладник, секретарь партбюро И. Ф. Каравеев, и выступавшие в прениях отметили, что с начала третьего года пятилетки цех выдал сверх плана около 8 тысяч тонн заготовок и более 2 тысяч тонн товарного проката. Перевыполняются обязательства по экономии металла, топлива, электроэнергии. Благодаря снижению себестоимости продукции сэкономлено 326 тысяч рублей. Цех неоднократно завоевывал переходящее Красное знамя комбината. Он занесен в Книгу трудовой славы, учрежденную в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Каждый член коллектива взял личный план-обязательство, в

котором наметил конкретные дела до конца пятилетки и к юбилею вождя. За отчетный период 18 металлургов подготовлены и приняты кандидатами в члены КПСС. На всех производственных участках (всего в цехе 24) образованы партийные группы. Почти все профактивисты учатся: или в системе политпросвещения, или в школах, техникумах, институтах.

Сделано немало. Собравшихся волновало другое: как сделать, чтобы убрать с пути имеющиеся еще помехи в работе, каким образом улучшить хозяйственную, воспитательную и организационную деятельность.

В докладе отмечалось, что большинство коммунистов цеха имеют партийные поручения. Они являются политинформаторами, лекторами, парторгами, профсоюзными активистами. Свердловичи, С. А. Андреиченко, старший мастер В. Г. Дымович, мастер П. В. Блудов и некоторые другие выполняют по два, а то и по три поручения. В то же время ряд творческих, попросту говоря, отлынивает от любых общественных дел или выполняет их формально.

Молодому коммунисту инженеру В. И. Кузнецову поручили работу в агитколлективе. В течение всего года он лишь числился активистом на бумаге, а практически ничего не делал. Самоустранился от обязанностей политинформатора разве что «450». В. С. Востриков. Совсем не имел никаких поручений сортировщик В. Ф. Кокуев. Подобные примеры можно продолжить.

Вот и получается, что в целом картина благоприятная, а если коснуться каждого члена коллектива в отдельности, то она вызывает недоумение. Закономерен вопрос: почему же партийный орг-

анизация с лихвой загружает одних и делает послабление другим? В этой связи вспоминается, характерный факт.

Перед собранием мы беседовали с секретарем партбюро, и он сожалением говорил, что пенсионеры, стоящие на учете в цеховой парторганизации, плохо посещают собрания, почти не принимают участия в общественной работе. Вскоре открылась дверь, и в комнату вошел А. Г. Максимов. Он бывший резин металла, вышел на пенсию.

— Что же меня даже с собранием не предупредили — с обидой спросил он. — Случайно узнал.

Он сказал, что с удовольствием взялся бы за какую-нибудь полезную работу для цеха. Всё-таки столько лет связан был с этим коллективом. Не дают перечисления.

Справедливый упрек, и к нам стоит прислушаться.

Не прознавали еще по-серверному голос партийного бюро в отношении тех, кто систематически не посещает партийные собрания и нерегулярно платят членские взносы. Меж тем в цехе с этим далеко не благополучно. В среднем за год собрания посещали лишь 55–65 процентов коммунистов.

О подобной же недисциплинированности говорил коммунист В. И. Ревякин. Ежемесячно партком завода проводит для политинформаторов специальные семинары. Но отыскав тех, кто активно посещает их, семинары дают много пользы. В сортопрокатном цехе политинформаторов немало — 62 человека. Занятия же посещают лишь 8—10. А ведь качество бесед целого ряда политинформаторов оставляет желать лучшего.

Наболевший вопрос поднял в своем выступлении коммунист Н. А. Расторгуев. Вопрос: почему же партийный орг-

анизация с лихвой приглашает

одних и делает послабление другим?

И. С. Кондаков. Представьте себе такую картину: портной сшил пальто без воротника. Потом еще и еще. Склад завален почти готовой продукцией, а реализовать ее нельзя.

Нечто подобное нередко происходит и в сортопрокатном. Каждый из станов — 290, «360» или «450» — прокатывает заказ не полностью, некомплектно. Следующая смена катаструхой мешает, ее вынуждены отправлять на склад. Через некоторое время изделия завалят сверху новыми, тоинами готового проката. Когда, наконец, докомплектуют первый заказ, возникает еще одна проблема: как вытащить его из-под второго. На это тратится лишнее время и средства, а в результате один из основных показателей цеха — план реализации продукции — не выполняется. Вместо материальной надбавки цех предъявляет штрафы. К моменту проведения собрания, например, на складе скопились неревизионизированной продукции около 4 тысяч тонн, хотя все с ней терпелим ждут потребители. Нетрудно представить, что в связи с таким затовариванием цех потеряет солидную прибыль.

Нельзя сказать, что партийная организация цеха смотрит на подобные упущения сквозь пальцы.

Вопрос о комплектности прокатки обсуждался неоднократно. Принят ряд мер к устранению узкого места в производстве. Но не все цех может сделать своими силами. Сортопрокатчики, например, не редко подводят работники блюминга, которые порой нечетко маркируют металлы и нарушают инструкцию его погрузки. Если учтеть, что с блюминка к сортопрокатчикам металлы поступают горячими, то нелегко разобраться, где какая сталь и для какого за-

това.

Одной из причин, почему же партийная организация цеха смотрит на подобные упущения сквозь пальцы, является то, что в цехе нет ремонтных мастерских.

На днях на Новокузнецком отеле дороги вступила в строй диспетчерская централизация. Отремонтированные участки движение поездов на 160-километровом участке от станции Томь-Усинская до станции Тырган будут осуществляться с единой пульта управления движением поездов инженером. Новейшая техника позволяет оперативно руководить поездной работой без участия дежурных по станциям и стрелочников. Это значительно повышает безопасность движения поездов.

На СНИМКЕ (слева направо): старший инженер диспетчерской централизации Геннадий Новокузнецкий, дежурный поездной диспетчер Иван Колягин.

Фото В. Дунаева.

кака предназначена. В поисках опять-таки теряется драгоценное время.

На собрании был затронут вопрос о слабой партийной прослойке среди рабочих ведущих профсоюзов. Вопрос не праздный. Так, слаба партийная прослойка среди старых вальцовщиков, старших разников металла и среди сортопрокатчиков. Есть ли база для роста партийной организаций? Безусловно. Например, только комсомольская организация цеха насчитывает 115 человек.

Судя по всему, нелегкая будьт

и предстоящая весна. Забыт в Тяжинском районе вспахано все

50 процентов. Квартальный

план по ремонту тракторов тяжинские совхозы и колхозы выполнены на 7,5 процента, а к ремонту комбайнов еще не приступали. В бывшие годы высокой

производительности агрегатов. Как же выполняются взятые обязательства?

Ни один станок не поддается

ремонту из-за перекосов в

раме. В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

следующие дни перед уборкой.

В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

следующие дни перед уборкой.

В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

следующие дни перед уборкой.

В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

следующие дни перед уборкой.

В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

следующие дни перед уборкой.

В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

следующие дни перед уборкой.

В чем причина?

Ответа на этот вопрос коммунисты не получили.

Видимо, вновь избранное бюро

приобретет интерес к

ремонту тракторов.

Часть посевной техники

занимается

ремонтом узлов и агрегатов зерновых комбайнов восточных районов области. В 1968 году оно

отремонтирует 102 наилуч

шего машины, причем 83 из них

— в июне и июле, буквально в

